
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A további növekedést támogathatja az AutoWallis 2024-es nyeresége 
 

Budapest, 2025. április 3. – Április 25-én tartja éves rendes közgyűlését a Budapesti Értéktőzsde 

Prémium kategóriájában jegyzett AutoWallis, melyen a 2024-es nyereség eredménytartalékban 

tartásáról dönthetnek a társaság részvényesei, annak érdekében, hogy azzal is támogassák a 

társaság dinamikus növekedési stratégiájának megvalósítását. 

 

Az AutoWallis Nyrt. április 25-i közgyűlésén az Igazgatóság előterjesztései alapján a részvényesek egyebek 

mellett a 2024-es évről szóló egyedi és konszolidált beszámoló elfogadásáról is döntenek: a közép-kelet-

európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója a tavalyi évet 398 milliárd 

forintos konszolidált árbevétel mellett 20,2 milliárd forintos konszolidált EBITDA eredménnyel zárta, miközben 

az értékesített járművek száma 8 százalékkal 48.386 darabra emelkedett. A társaság Igazgatóságának 

javaslata alapján a közgyűlésen a részvényesek felhatalmazhatják az Igazgatóságot arra, hogy – a korábbi, 

most lejáró felhatalmazással egyező módon – öt éven belül az alaptőke nagyságát legfeljebb 10 milliárd 

forintra felemelheti, továbbá 18 hónapon belül többszöri alkalommal saját részvény vásárlásról dönthet, 

legfeljebb az alaptőke 25 százalékának megfelelő mennyiségben. A részvényesek döntenek a 2024. évi 

eredmény és az osztalékalap felhasználásáról is. Ezzel kapcsolatban az Igazgatóság azt javasolja, hogy a 

régió 16 országában 27 márkát képviselő AutoWallis növekedési stratégiájának támogatása érdekében a 

2024-es nyereség osztalékfizetés helyett az eredménytartalékba kerüljön. Ormosy Gábor, az AutoWallis 

vezérigazgatója elmondta: 2025-ben is folytatják a növekedési stratégia megvalósítását, így vizsgálják 

a további akvizíciós és üzletfejlesztési lehetőségeket, valamint a korábbi tranzakciókban rejlő növekedési 

és a hatékonyságot tovább javító szinergialehetőségek kiaknázását. Az AutoWallis tavaly tavasszal 

publikálta frissített stratégiáját, melyben duplázódó árbevételt és nyereséget, továbbá nemzetközi növekedési 

sztorit tervez 2028-ig. A lépésre azután került sor, hogy a vállalat több pénzügyi mutató esetében már 2023-

ban meghaladta a korábban 2025-re kitűzött céljait.  

 

 

AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX, BUMIX és CECE indexekben jegyzett AutoWallis Csoport a közép-
kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára fontos, hogy 
autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse 
és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát 
képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-
Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, 
Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és 
hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a 
BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a KGM (korábbi nevén 
SsangYong) és az Opel, a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és 
motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a Mercedes, a Mercedes-Benz Truck, a 
MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a KGM, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási 
Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is 
elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021). 

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis 
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